
☆心も体も元気な子供を育成するために 家族みんなで 『はやね・はやおき・あさごはん』 を実践しよう！ 

☆協働型目標 〇お互いのよいところを認め合い、チャレンジする子供を学校・保護者・地域で育てよう 

 
 
 
 
 
 

 

 

「こんな子どもたちになってほしい！ 」 

 １１月３０日（土）に愛島公民館で、地域学校協働本部研修会～「こんな子どもたちにな

ってほしい！」～が行われました。地域の方々、公民館、児童センター、学校関係者が集ま

り、グループに分かれて、愛島の子どもたちにどんな子どもになってほしいかを話し合いま

した。約２時間の研修会でしたが、時間が足りないぐらい意見がどんどん溢れるように出て

きました。愛島の子どもたちを地域ぐるみで育てたいと考えてくださっている思いがひしひ

しと伝わってきました。「こんな子どもたちになってほしい！」…話合いの中で出た意見をご紹介します。 

 ・素直で前向きな子ども  ・仲良くできる子ども  ・ルールを守れる子ども  ・得意なことがある子ども 

 ・やりたい！好奇心がある子ども  ・人の気持ちを思いやれる子ども  ・自分の気持ちを伝えられる子ども 

 ・人との関わりを楽しめる子ども  ・チャレンジしてくじけない子ども  ・失敗を恐れない子ども 

 ・自分に自信を持っている子ども  ・相手と自分の違いを認められる子ども  ・礼儀正しい子ども 

 ・親を大事に思える子ども  ・年長者を大切にできる子ども  ・友達を大切にする子ども  ・笑顔の子ども 

 ・誰にでもあいさつができる子ども  ・分からないことがあれば聞ける子ども  ・会話ができる子ども 

 ・優しく温かい言葉づかいができる子ども  ・「ありがとう」が言える子ども  ・スポーツを楽しむ子ども 

 ・お手伝いができる子ども  ・たくましく粘り強い子ども  ・家の中に閉じこもらず外に出て活動する子ども 

 ・楽しいことを思いつける子ども  ・夢を持っている子ども  ・地元を誇りに思える子ども 

他にもたくさんの意見が出ました。そして皆、とても共感できるものでした。子育てが「孤（孤独な）育て」になら

ないように、家庭と学校だけでなく、地域の皆さんが子どもたちを見守ってくださっているとても素敵な地域だと思

います。年末・年始は、家族や親族が集まる機会もあると思います。伝統行事に触れながら、家族と地域の良さを味

わっていただければと思います。今年も大変お世話になりありがとうございました。 

 

「山の子まつり」大盛況でした 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 恒例の児童会行事である「山の子まつり」が行われ、大盛況のうちに終わりました。上学年が自分たちで手作りの遊びのコー

ナーを作り、下学年を招待して楽しんでもらうという企画です。工夫を凝らしたゲームと優しい声掛けで、下学年の児童は「楽

しかった～！」「最高！」と喜んでいました。誰かのためを思い、協力して何かを成し遂げる、とても良い体験となりました。 

めざす子供の姿   かしこく・やさしく・たくましく ３つの「あ」：あいさつ・あったか・ありがとう 
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１月の行事予定  

 
 

「名取音頭」を教えていただきました 
３年生が総合的な学習の時間に、「名取のじまん見つけ隊」の学習として

「名取音頭」の踊りを教えていただきました。地域ボランティアの皆さんに

一つ一つていねいに振りを教えていただき、一生懸命まねをしていました。

体育館いっぱいに広がってみんなで踊った思い出は、大人になっても忘れな

いことでしょう。こうした地域の伝統を子どもたちに伝承してくださってい

る方々の存在に学校は支えられています。いつもありがとうございます。 

 

 １日（水） 元日 

８日（水） 冬休み明け朝会   特別４校時限   １１：３５児童下校   給食なし 

９日（木） 全校４校時限   給食あり   １３：２５児童下校 

１０日（金） 全校５校時限   給食あり   防災学習日   スクールカウンセラー（ＳＣ）来校日 

１１日（土） 県立中学校入学者選抜 

１３日（月） 成人の日 

１４日（火） 朝会（生徒指導） 

１５日（水） 読書の日 

１６日（木） 委員会⑧ 

１７日（金） スクールカウンセラー（ＳＣ）来校日   ＰＴＡ本部役員選考委員会１８：００ 

２１日（火） 朝会（給食委員会） 

２４日（金） 全校５校時限   スクールカウンセラー（ＳＣ）来校日 

２８日（火） 読み聞かせ（１，２年）   スクールカウンセラー（ＳＣ）来校日 

３０日（木） ＰＴＡ本部役員会１８：００，運営委員会１８：３０ 

＜冬休みについて＞１２月２４日（火）～１月７日（火） 

休業中，事故等あった場合の連絡先は以下のとおりです。 

○平日は学校へ。（３８２－２５３８）８：１０～１６：４０    

○休日及び１２月２８日（土）～１月５日（日）は学校閉庁のため，緊急時携帯（０９０－６６２２－６５５８） 
○つながらない場合は，名取市教育委員会（市役所守衛室）へ。（３８４－２１１１） 

 

＜冬期間の登下校について＞ ～寒いときこそ、歩いて体を温めよう！～ 

○寒さが厳しい日が増え、道路の凍結にも注意が必要です。滑りにくい靴を履き、足元に気を付けてゆっくり歩くように 

  ご家庭でもお声掛けください。特に歩道橋は、手すりを持って注意して昇り降りするようにさせてください。 

○最近、車で送られてくるお子さんが増えています。本校では、「愛島小チャレンジ９」という重点指導目 

標を掲げ、その中の一つに「たくましい心と体をつくる」という項目があります。冬はどうしても運動 

量が少なくなります。体力づくりのためにも、徒歩通学はとても効果的です。天気の良い日はぜひ、 

徒歩での登下校をすすめていただければと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

一
月
の
め
あ
て 

生活のめあて  

「じょうぶな心と身体をつくりましょう」 
○最後まで頑張り、役割を果たす 
○進んで運動をする 

○しっかりうがいや手洗いをする 

保健安全のめあて  

「寒さに負けずに進んで運動しよう」 

「道路やろうかを安全に歩こう」 



 


